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I. Unpacking 

 
After unpacking the box, you should find the following items: 
 

✓ Fieldbook P122G2 tablet 
✓ AC adapter 
✓ AC power cord 
✓ Hand strap 
✓ Carrying strap 
✓ Stylus 
✓ Stylus battery 
✓ Quick User Guide 
 

 
 

 



II. Description of the tablet 
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1 Audio Jack 3.5mm audio jack to connect headphones 
or external speakers with amplifier 

2 SIM Slot Accepts a SIM card 

3 USB3.0 Type A Connects a USB device  

4 HDMI Connects an external display 

5 Storage Card 
Reader 

Accepts an SD card 

6 USB Type C Connects a USB device 

7 Power Connector Connects the external power adapter 

8 Microphone  Receives sound and voice 

9 Front Camera Allows you to use the front camera 
function 

10 LCD and Touch 
Panel 

1920x1200 display and projected 
capacitance touch panel 

11 Speaker Plays sounds 

12 Docking 
Connector 

12 pins POGO interface to connect a 
docking station 

13 Power Indicator Off: Tablet off 

Blue: Tablet on 

Flashing slowly: S3 state 

Flashing quickly: Main battery switch 
turned on 

14 Battery Indicator Red: Battery charging 

Red flashing: Battery low 

Blue: Battery fully charged 

15 F Key Function key. Can be set to trigger a 
barcode scan, turn on the torch or start 
any  

16 Windows Key Windows key 

17 Volume Up Use to increase audio volume 

18 Volume Down Use to decrease audio volume 

19 Power Key Starts the tablet. Different options can be 
set when the tablet is already on (shut 
down, standby…) 

20 Battery Latch 1 Part of the main battery lock system 

21 Battery Latch 2 Part of the main battery lock system 

22 Main Battery pack Supplies power to your tablet when 
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external power is not connected 

23 Rear Camera Allows you to use the rear camera 
function 

24 Optional Interface Select one of the below options: 

✓ RJ45 10/100 LAN interface (*) 

✓ USB2.0 Type A connector 

✓ RS232 Serial interface 

✓ 1D/2D Barcode Scanner 

 

 (*) Default option 

25 NFC Near Field Communication interface 

26 Fingerprint 
Scanner 

Serves as the fingerprint verification, 
preventing unauthorized access to your 
computer 

27 SSD Cover For maintenance service only 

28 Cooling Fan Used to cool down the system 

Do never block the cooling fan opening 

 
 

III. Accessing the connectors and slots 

 

Slide the connectors door to the open position 

 

You’ll then be able to open the door and access the different 
connectors and slots 

 

WARNING: The tablet is water and dust proof only when the 
connectors door is closed. Make sure the door is closed and 
the latch is in the closed position before using in a dusty 
environment or exposing it to splashes. 
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IV. Inserting a SIM card 

 

 
1. Make sure the device is switched off 

2. Refer to “Accessing the connectors and slots” chapter 
to access the SIM slot 

3. Insert the micro-SIM card as showed below 

 

 
 

 

 
V. Inserting an SD card 

 
1. Refer to “Accessing the connectors and slots” chapter 

to access the SD slot 

2. Insert the micro-SD card as shown below 
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VI. Starting the tablet 

 
Press the Power Key for 2 seconds to start the tablet 
 
Note: If you are starting the tablet for the first time, it is 
recommanded to plug the power adapter. 
 

 

VII. Replacing the battery 

 

1. Slide Left Battery Latch 1 

2. Wait for Power Indicator to start flashing blue 

3. Slide Up Battery Latch 2 

 
 

4. Remove the battery 
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5. Install the new battery 

6. Slide down Battery Latch 2 

7. Slide right Battery Latch 1 
 
TIPS 
This tablet has an internal battery that allows you to 
replace the main battery without having to shut it down 
 
 

VIII. Changing F key allocation 
 

1. Type FKeySetup in Windows search box 
2. Open FkeySetup application 

 

 
 

3. Select one of these options: 
a. Disenable: F key not allocated 
b. Barcode (if your Fieldbook P122G2 is equipped 

with a barcode scanner module): Trigger a 
barcode scan 

c. Torch: Switch on and off the back camera flash 
light 

d. Customer: Manually select the application to be 
executed when F key is pressed. 

4. Click “confirm” 
5. Restart the Fieldbook P122G2 tablet. 
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IX. Configuring the barcode scanner options 
 

This part only concerns Fieldbook P122G2 equipped with 
the Barcode Reader option. 
 
A complete documentation of the barcode scanner 
parameters can be found in c:\Fieldbook\Barcode Scanner 
folder 
 

 

X. Cleaning the tablet 
 
Always disconnect the Fieldbook P122G2 from the power source 
and switch it off before cleaning it. 

 

Use a soft cloth moistened with water or a non-alkaline detergent 
to wipe the exterior of the tablet. 

Gently wipe the display with a soft, lint-free cloth. 

 

 

 

XI. Technical Specifications 
 

Dimensions 339.3 x 230.3 x 26 mm 

Weight 1500g 

Display 12.2inch IPS 16:10 1920x1200 

Touch Panel 10 points capacitive G+G 

CPU Intel® Core™ i7-1235U 

RAM 16GB DDR4L 

ROM 128GB m.2 SSD (other options available) 

Operating System Windows 11 

Cameras Front: 2MP Rear: 8MP 

WiFi WiFi6 802.11a/b/g/n/ac/ax 

Bluetooth BT5.1 class 1 (10m) 

NFC NXP100 

GPS GPS, Glonass, Beidou 

Modem 4G LTE FDD: B1/B3/B7/B8/B20/B28A 
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WCDMA: B1/B8 

I/O 1x USB3.0 Type A  

1x USB Type C 

1x RJ45 10/100Mbps 

1x Micro SIM slot 

1x Micro SD card slot 

1x HDMI 2.1a 

1x Docking Interface 

1x 3.5mm audio jack 

1x 5.5mm DC Power jack 

Options 

 

Only 1 option to choose from the list 

Replaces the RJ45 LAN connection 

• DB9 RS232 

• USB2.0 Type A 

• 1D/2D Barcode Scanner Newland 
EM80 

Battery Main Battery: 7.4V / 6300mAh removable 
Li-Po 

Internal Battery: 7.4V / 700mAh built in Li-
Po 

Power adapter AC 100V~240V, output DC 19V/3.42A 
(65W) 

Operating 
Temperature 

-20°C to 60°C 

Storage 
Temperature 

-30°C to 70°C 

Humidity 95% non-condensing 

Sealing IP65 
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I. Déballage 

 
Après avoir déballé la boîte, vous devriez trouver les éléments 
suivants : 
 

✓ Tablette Fieldbook P122G2 
✓ Adaptateur secteur 
✓ Cordon d'alimentation secteur 
✓ Dragonne 
✓ Sangle de transport 
✓ Stylet 
✓ Batterie de stylet 
✓ Guide d'utilisation rapide 
 

 
 

 



II. Description de la tablette 
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1 Prise audio Prise audio 3,5 mm pour connecter un 
casque ou des haut-parleurs externes 
avec amplificateur 

2 Emplacement SIM Accepte une carte SIM 

3 USB3.0 Type A Connecte un périphérique USB 

4 HDMI Connecte un écran externe 

5 Lecteur de carte 
de stockage 

Accepte une carte SD 

6 USB de type C Connecte un périphérique USB 

7 Câble 
d'alimentation 

Connecte l'adaptateur d'alimentation 
externe 

8 Microphone Reçoit le son et la voix 

9 Caméra frontale Permet d'utiliser la fonction caméra 
frontale 

dix LCD et écran 
tactile 

Affichage 1920x1200 et écran tactile 
capacitif projeté 

11 Haut-Parleur Joue des sons 

12 Connecteur Station 
d’accueil 

Interface POGO 12 contacts pour 
connecter une station d'accueil 

13 Indicateur 
d'alimentation 

Éteint : Tablette éteinte 

Bleu : Tablette allumée 

Clignotement lent : Etat S3 

Clignotement rapide : Coupe batterie 
principale activé 

14 Indicateur de 
batterie 

Rouge : Batterie en charge 

Rouge clignotant : Batterie faible 

Bleu : Batterie complètement chargée 

15 Touche F Touche de fonction. Peut-être 
configurée pour déclencher un scan de 
code-barres, allumer la torche ou 
démarrer n'importe quelle application 

16 Touche Windows Touche Windows 

17 Volume + Utiliser pour augmenter le volume audio 

18 Volume - Utiliser pour diminuer le volume audio 

19 Bouton 
d'alimentation 

Démarre la tablette. Différentes options 
peuvent être paramétrées lorsque la 
tablette est déjà allumée (arrêt, veille…) 
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20 Loquet de batterie 
#1 

Système de verrouillage de la batterie 
principale 

21 Loquet de batterie 
#2 

Système de verrouillage de la batterie 
principale 

22 Batterie principale Alimente votre tablette lorsque 
l'alimentation externe n'est pas 
connectée 

23 Caméra arrière Permet d'utiliser la fonction caméra 
arrière 

24 Interface Options Sélectionnez l'une des options ci-
dessous : 

✓ Interface LAN RJ45 10/100 (*) 

✓ Connecteur USB2.0 Type A 

✓ Interface série RS232 

✓ Lecteur de codes-barres 1D/2D 

 

(*) Option par défaut 

25 NFC Interface de communication en champ 
proche 

26 Lecteur 
d'empreintes 
digitales 

Sert de vérification des empreintes 
digitales, empêchant tout accès non 
autorisé à votre ordinateur 

27 Emplacement SSD Uniquement pour le service de 
maintenance 

28 Ventilateur Utilisé pour refroidir le système 

Ne bloquez jamais l'ouverture du 
ventilateur de refroidissement 
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III. Accéder aux connecteurs 

 

Faites glisser le loquet de verrouillage vers la position ouverte 

 

Vous pourrez alors ouvrir la porte et accéder aux différents 
connecteurs 

 

AVERTISSEMENT : La tablette est étanche à l'eau et à la 
poussière uniquement lorsque la porte connecteurs est fermée 
et verrouillée. Assurez-vous que la porte est fermée et que le 
loquet est en position fermée avant de l'utiliser dans un 
environnement poussiéreux ou de l'exposer aux 
éclaboussures. 

 

 

 
IV. Insertion d'une carte SIM 

 

 
1. Assurez-vous que l'appareil est éteint 

2. Reportez-vous au chapitre « Accéder aux connecteurs 
» pour accéder à l'emplacement SIM 

3. Insérez la carte micro-SIM comme indiqué ci-dessous 
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V. Insertion d'une carte SD 

 
1. Reportez-vous au chapitre « Accéder aux connecteurs 

» pour accéder au slot SD 

2. Insérez la carte micro-SD comme indiqué ci-dessous 
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VI. Démarrage de la tablette 
 
Appuyez sur le bouton d'alimentation pendant 2 secondes 
pour démarrer la tablette 
 
Remarque : Si vous démarrez la tablette pour la première 
fois, il est recommandé de brancher l'adaptateur secteur. 
 

 

VII. Remplacement de la batterie 

 

1. Faire glisser le loquet #1 de la batterie vers la gauche 

2. Attendre que le voyant d'alimentation commence à 
clignoter en bleu 

3. Faire glisser le loquet #2 de la batterie vers le haut 

 
 

4. Retirer la batterie 

5. Installer la nouvelle batterie 

6. Faire glisser le loquet #2 de la batterie vers le bas 

7. Faire glisser le loquet #1 de la batterie vers la droite 
 
ASTUCES 
Cette tablette dispose d'une batterie interne qui vous 
permet de remplacer la batterie principale sans avoir à 



 

23 

l'éteindre.  
 

VIII. Modification de l'attribution de la touche F 
 

6. Tapez FKeySetup dans la zone de recherche 
Windows 

7. Ouvrez l'application FkeySetup 
 

 
 

8. Sélectionnez l'une de ces options : 
e. Disenable : Touche F non attribuée 
f. Barcode (si votre Fieldbook P122G2 est équipé 

d'un module scanner de code-barres) : 
Déclenchez un scan de code-barres 

g. Torch : Allume et éteint le flash de l'appareil photo 
arrière 

h. Customer : sélectionnez manuellement 
l'application à exécuter lorsque la touche F est 
enfoncée. 

9. Cliquez sur "confirm" 
10. Redémarrez la tablette Fieldbook P122G2. 

 

IX. Configuration des options du lecteur de 
code-barres 
 

Cette partie concerne uniquement les Fieldbook P122G2 
équipés de l'option Lecteur Codes-Barres. 
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Une documentation complète des paramètres du Lecteur 
de Codes-Barres se trouve dans le dossier 
c:\Fieldbook\Barcode Scanner 
 

 

X. Nettoyer la tablette 
 
Débranchez toujours le Fieldbook P122G2 de la source 
d'alimentation et éteignez-le avant de le nettoyer. 

 

Utilisez un chiffon doux humidifié avec de l'eau ou un détergent 
non alcalin pour essuyer l'extérieur de la tablette. 

Essuyez délicatement l'écran avec un chiffon doux non 
pelucheux. 

 

 

 

XI. Spécifications techniques 
 

Dimensions 339,3 × 230,3 × 26 mm 

Poids 1500g 

Affichage 12,2 pouces IPS 16:10 1920x1200 

Ecran tactile 10 points capacitif G+G 

CPU Intel® Core™ i7-1235U 

RAM 16 Go DDR4L 

ROM SSD m.2 de 128 Go (autres options 
disponibles) 

Système 
d’exploitation 

Windows 11 

Appareils photo Avant : 2MP Arrière : 8MP avec flash 

Wifi WiFi6 802.11a/b/g/n/ac/ax 

Bluetooth BT5.1 classe 1 (10m) 

NFC NXP100 

GPS GPS, Glonass, Beidou 

Modem Modem 4G LTE : B1/B3/B7/B8/B20/B28A 

WCDMA : B1/B8 
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E/S 1x USB3.0 Type A 

1x USB Type C 

1x RJ45 10/100Mbps 

1x emplacement micro-SIM 

1x emplacement pour carte Micro SD 

1x HDMI 2.1a 

1x interface station d'accueil 

1x prise audio 3,5 mm 

1x prise d'alimentation CC de 5,5 mm 

Option 

 

1 seule option à choisir dans la liste 

Remplace l’interface LAN RJ45 

• DB9 RS232 

• USB2.0 Type A 

• Lecteur de codes-barres 1D/2D 
Newland EM80 

Batterie Batterie principale : Li-Po amovible 7,4 V / 
6 300 mAh 

Batterie interne : 7,4 V / 700 mAh intégrée 
Li-Po 

Adaptateur secteur AC 100V ~ 240V, sortie DC 19V/3.42A 
(65W) 

Température de 
fonctionnement 

-20°C à 60°C 

Température de 
stockage 

-30°C à 70°C 

Humidité 95% sans condensation 

Etanchéité IP65 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

26 

 

 

 

 

 

 

 

DEUTSCH
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I. Auspacken 
 
Nach dem Auspacken des Kartons sollten Sie folgende 
Gegenstände vorfinden: 
 

✓ Fieldbook P122G2-Tablet 
✓ Netzteil 
✓ Netzkabel 
✓ Handgriff 
✓ Halteschlaufe 
✓ Stift 
✓ Stiftbatterie 
✓ Kurzanleitung für Benutzer 
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II. Beschreibung des Tablets 
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1 Audiobuchse 3,5-mm-Audiobuchse zum Anschließen 
von Kopfhörern oder externen 
Lautsprechern mit Verstärker 

2 SIM-Steckplatz Für eine Micro SIM-Karte 

3 USB3.0 Typ A Verbindet ein USB-Gerät 

4 HDMI Verbindet ein externes Display 

5 Speicherkartenleser Akzeptiert eine SD-Karte 

6 USB-Typ C Verbindet ein USB-Gerät 

7 Stecker Verbindet das externe Netzteil 

8 Mikrofon Empfängt Ton und Stimme 

9 Vordere Kamera Ermöglicht die Verwendung der 
Frontkamerafunktion 

10 LCD und 
Touchpanel 

1920x1200-Display und Touchpanel mit 
kapazitivem Touch 

11 Lautsprecher Spielt Klänge 

12 Docking-Anschluss 12-polige POGO-Schnittstelle zum 
Anschluss einer Dockingstation 

13 Betriebsanzeige Aus: Tablet aus 

Blau: Tablet eingeschaltet 

Langsames Blinken: Zustand S3 

Blinkt schnell: Batteriehauptschalter 
eingeschaltet 

14 Batterieanzeige Rot: Akku wird geladen 

Rotes Blinken: Batterie schwach 

Blau: Akku vollgeladen 

15 F-Taste Funktionstaste. Kann programmiert 
werden, um einen Barcode-Scan 
auszulösen, die Taschenlampe 
einzuschalten oder eine beliebige 
Funktion zu starten 

16 Windows-Taste Windows-Taste 

17 Lauter Zum Erhöhen der Lautstärke 
verwenden 

18 Leiser Zum Verringern der Audiolautstärke 
verwenden 

19 Ein-/Ausschalter Startet das Tablet. Verschiedene 
Optionen können eingestellt werden, 
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wenn das Tablet bereits eingeschaltet 
ist (Herunterfahren, Standby…) 

20 Batterieverriegelung 
1 

Teil des 
Hauptbatterieverriegelungssystems 

21 Batterieverriegelung 
2 

Teil des 
Hauptbatterieverriegelungssystems 

22 Hauptakku Versorgt Ihr Tablet mit Strom, wenn 
keine externe Stromversorgung 
angeschlossen ist 

23 Kamera Ermöglicht die Verwendung der 
rückseitigen Kamera 

24 Schnittstellen 
optional 

Wählen Sie eine der folgenden 
Optionen: 

✓ RJ45 10/100 LAN-Schnittstelle 
(*) 

✓ USB2.0-Typ-A-Anschluss 

✓ RS232 Serielle Schnittstelle 

✓ 1D/2D-Barcode-Scanner 

 

(*) Standardoption 

25 NFC Near Field Communication-Schnittstelle 

26 Fingerabdruck-
Scanner 

Dient der Überprüfung des 
Fingerabdrucks und verhindert 
unbefugten Zugriff auf Ihren Computer 

27 SSD-Abdeckung Nur für den Wartungsservice 

28 Lüfter Wird verwendet, um das System 
abzukühlen 

Blockieren Sie niemals die Öffnung des 
Kühlgebläses 
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III. Zugriff auf die Anschlüsse und 
Steckplätze 

 

Schieben Sie die Anschlussklappe in die Position „offen“ 

 

Sie können dann die Klappe öffnen und auf die verschiedenen 
Anschlüsse und Steckplätze zugreifen 

 

WARNUNG : Das Tablet ist nur dann wasser- und staubdicht, 
wenn die Anschlussklappe geschlossen ist. Stellen Sie sicher, 
dass die Klappe geschlossen ist und sich der Riegel in der 
geschlossenen Position befindet, bevor Sie das Gerät in einer 
staubigen Umgebung verwenden oder es Wasserspritzern 
aussetzen. 

 

 

 
IV. Einlegen einer SIM-Karte 

 

 
1. Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist 

2. Informationen zum Zugriff auf den SIM-Steckplatz 
finden Sie im Kapitel „Zugriff auf die Anschlüsse und 
Steckplätze“. 

3. Legen Sie die Micro-SIM-Karte wie unten gezeigt ein 
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V. Einlegen einer SD-Karte 

 
1. Informationen zum Zugriff auf den SD-Steckplatz 

finden Sie im Kapitel „Zugriff auf die Anschlüsse und 
Steckplätze“. 

2. Setzen Sie die Micro-SD-Karte wie unten gezeigt ein 

 

 
 

 

VI. Tablet starten 
 
Drücken Sie die Power-Taste für 2 Sekunden, um das Tablet 
zu starten 
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Hinweis: Wenn Sie das Tablet zum ersten Mal starten, wird 
empfohlen, das Netzteil anzuschließen. 
 

 

VII. Austausch der Batterie 

 

1. Schieben Sie die linke Batterieverriegelung 1 

2. Warten Sie bis die Betriebsanzeige blau zu blinken 
beginnt 

3. Batterieverriegelung 2 nach oben schieben 

 
 

4. Entfernen Sie die Batterie 

5. Setzen Sie die neue Batterie ein 

6. Schieben Sie die Batterieverriegelung nach unten 2 

7. Schieben Sie die rechte Akkuverriegelung 1 
 
TIPPS 
Dieses Tablet verfügt über eine Pufferbatterie, mit der Sie 
den Hauptakku austauschen können, ohne das Tablet 
herunterfahren zu müssen. 
 

VIII. F-Tastenbelegung ändern 
 

1. Geben Sie FKeySetup in das Windows-Suchfeld ein 
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2. Öffnen Sie die FkeySetup-Anwendung 
 

 
 

3. Wählen Sie eine dieser Optionen aus: 
i. Disenable: F-Taste nicht belegt 
j. Barcode (wenn Ihr Fieldbook P122G2 mit einem 

Barcode-Scanner-Modul ausgestattet ist): Lösen 
Sie einen Barcode-Scan aus 

k. Torch: Blitzlicht der Rückkamera ein- und 
ausschalten 

l. Customer: Wählen Sie manuell die Anwendung 
aus, die ausgeführt werden soll, wenn die F-Taste 
gedrückt wird. 

4. Klicken Sie auf „Confirm“ 
5. Starten Sie das Tablet Fieldbook P122G2 neu. 

 

IX. Konfigurieren der Barcode-Scanner-
Optionen 
 

Dieser Teil betrifft nur das Fieldbook P122G2, das mit der 
Barcode-Lesegerät-Option ausgestattet ist. 
 
Eine vollständige Dokumentation der Barcode-Scanner-
Parameter finden Sie im Ordner c:\Fieldbook\Barcode 
Scanner 
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X. Reinigung des Tablets 
 
Trennen Sie das Fieldbook P122G2 immer von der Stromquelle 
und schalten Sie es aus, bevor Sie es reinigen. 

 

Verwenden Sie ein weiches, mit Wasser oder einem nicht 
alkalischen Reinigungsmittel angefeuchtetes Tuch, um das 
Äußere des Tablets abzuwischen. 

Wischen Sie das Display vorsichtig mit einem weichen, 
fusselfreien Tuch ab. 

 

 

 

XI. Technische Spezifikationen 
 

Maße 339,3 x 230,3 x 26 mm 

Gewicht 1500gr 

Anzeige 12,2 Zoll IPS 16:10 1920 x 1200 

Touch-Panel 10 Punkt – kapazitiver Touch G+G 

Prozessor Intel® Core™ i7-1235U 

RAM 16 GB DDR4L 

Rom 128 GB m.2 SSD (weitere Optionen 
verfügbar) 

Betriebssystem Windows 11 

Kameras Vorne: 2MP Hinten: 8MP 

W-Lan WiFi6 802.11a/b/g/n/ac/ax 

Bluetooth BT5.1 Klasse 1 (10m) 

NFC NXP100 

GPS GPS, Glonass, Beidou 

Modem 4G-LTE-FDD: B1/B3/B7/B8/B20/B28A 

WCDMA: B1/B8 

E/A 1x USB3.0 Typ A 

1x USB Typ C 

1x RJ45 10/100Mbps 

1x Micro-SIM-Steckplatz 

1x Micro-SD-Kartensteckplatz 

1xHDMI 2.1a 
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1x Docking-Schnittstelle 

1x 3,5-mm-Audiobuchse 

1x 5,5-mm-Gleichstrombuchse 

Optionen 

 

Nur 1 Option zur Auswahl aus der Liste 

Ersetzt den RJ45-LAN-Anschluss 

• DB9 RS232 

• USB2.0 Typ A 

• 1D/2D-Barcode-Scanner Newland 
EM80 

Batterie Hauptbatterie: 7,4 V / 6300 mAh 
abnehmbarer Li-Po 

Interner Akku: 7,4 V / 860 mAh eingebauter 
Li-Po 

Netzteil AC 100 V~240 V, Ausgang DC 19 V/3,42 A 
(65 W) 

Betriebstemperatur -20 °C bis 60 °C 

Lagertemperatur -30 °C bis 70 °C 

Feuchtigkeit 95 % nicht kondensierend 

Abdichtung IP65 
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ANNEX 
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This tablet is built in People’s Republic of China for Logic 
Instrument, 12 rue Ampère, 91430 Igny, FRANCE. 
 
www.logic-instrument.com 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.logic-instrument.com/
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Statements of Compliance  
English This product follows the provisions of the European 
Directive 2014/53/EU.  
Danish Dette produkt er i overensstemmelse med det 
europæiske direktiv 2014/53/EU.  
Dutch Dit product is in navolging van de bepalingen van 
Europees Directief 2014/53/EU.  
Finnish Tämä tuote noudattaa EU-direktiivin 2014/53/EU 
määräyksiä.  
French Ce produit est conforme aux exigences de la Directive 
Européenne 2014/53/EU.  
German Dieses Produkt entspricht den Bestimmungen der 
Europäischen Richtlinie 2014/53/EU.  
Greek To προϊόν αυτό πληροί τις προβλέψεις της Ευρωπαϊκής 
Οδηγίας 2014/53/EU.  
Icelandic Þessi vara stenst reglugerð Evrópska Efnahags 
Bandalagsins númer 2014/53/EU.  
Italian Questo prodotto è conforme alla Direttiva Europea 
2014/53/EU.  
Norwegian Dette produktet er i henhold til bestemmelsene i det 
europeiske direktivet 2014/53/EU.  
Portuguese Este produto cumpre com as normas da Diretiva 
Européia 2014/53/EU.  
Spanish Este producto cumple con las normas del Directivo 
Europeo 2014/53/EU.  
Swedish Denna produkt har tillverkats i enlighet med EG-direktiv 
2014/53/EU.  
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Radio Frequencies 

Technology Frequency Max EIRP 

Bluetooth BDE+EDR 2402MHz to 2480MHz 5.55dBm 

Bluetooth BLE 2402MHz to 2480MHz 3.68dBm 

WLAN 2.4G 2412MHz to 2472MHz 15.25dBm 

RLAN 5.1G 5180MHz to 5240MHz 17.04dBm 

RLAN 5.8G 5745MHz to 5825MHz 13.01dBm 

 

SAR 

 

Frequency Band Highest 10g SAR (W/kg) Body (0mm) 

WIFI 2.4G ANT1 0.173 

WIFI 2.4G ANT2 0.159 

WIFI 5.1G ANT1 0.155 

WIFI 5.1G ANT2 0.149 

Simultaneous 
Reported SAR 

0.328 
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